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РАДЯНСЬКІ РЕПУБМИ В 1923 РОЦІ. « ПРОХОДИТЬ УКРАЇНІЗАЦІЯ. добре відома з гум ористнчни х 
декламацій мала т-ка Маруся 
Ткачук.

Гарні народні танці дівчат і 
малих дітей при довгих опле
сках, закінчили вечер.

І якими мізерними схавулін- 
-нями видаються супроти гар
монійно-культурної праці в У. 
Р.Д. всі позаочні клевети заї- ' 
лих-сліпих ворогів українсько
го робітництва! Але про це

ш РОБІТНИК І КНИЖКА ез(Від нашого кореспондента з України )епециито для “Укр. Роб. Вісти*".)(Огляд

Як тільки заговорили після J но — значить то само, що вже 
ХП-го з’їзду партії про Україні- й зроблено, 
зааію державних апаратів на І дійсно. Не давно ж відбув- 

2J Радянській Україні, то балач- ся ХП-ий з'їзд партії. Час про- 
ки приняла публика не серіоз- минувшин ви ХІІ-го з'їзду для

по ріжних установах, бо вечер я, коло в.кна і спитав, яке чи- ,ю' Так' моняв' сезон такИ1’ такоі сПраВИ' як пР°-едення у- 
ром відїзджаю в Харків. На сло його місця. (Указалось 40. настав- докорять от тим . краипзаш. дуже короткий, 
душ. і весело , сумно Весело, Я обернувся до “інтелігенції” ск'нчиться. все та¥«ічза цей короткий
бо «втра побачу вже столицю і сказав, що піду за провини- А* тут бачите діло не те зроблено вже дуже багато.
України , сумно бо не знаю, шо ком вагону якщо не дадуть ме- вийшло' Поговорили, погово-1 > кра.н.зашя в школах прове-
мене там стріне. Та й про Mo- ні місця. Поділало. Одна да-і рнли- деие:де 1 поспорили д™а повжстю та“'.де школи чому ДомїЛ 
скву здалося-6 ше богато де- мочка зараз же пересіла до тРохи 1 мк,нчвлась теоретич- .Обслуговують українське на-1 
чо% написати. Ось хочби про своіх товаришок на другу лав- 43 часть >1£ра,н,за«" 1 Ф же селення або де українсько, до,
•уголок могил полеглих рево- ну. Мужчина "посунувся" , зараз почалась практична. По твори більш, як половина. В 
акціонерів Володарсько, дав мені місце. всіх губерніях >країни почали прочих школах українська мо
го Свердлова. Джана Р.да, Во- Потрудіться приняти ваш виро6ляти проведення в ва викладається, як обовязко-
ровського, Інесси Браднер. Не- пакунок, що за вами і там сядь- жнття >KpaiH,3aul' Ьожда *а' В1,и п^дмет' Те са*е 3 ди™ 
хай Зроблю це пізніше. Я те сам,, бо це місце належить енська" установа, кожда орга-;чими будинками.

.. u, «„„о,,, ,„л„л Нізація на Україні заговорила Радянські установи перехо-коиче ще поверну назад в Mo- он до того горожаняна, що сто- ' ... 1 '... ___... в себе про •українізацію, та не дять на українське діловодствоскву на всерадянську сільсько- іть коло вікна.■ Чм-ж! «««- мго^лз у твердо по. В1Д , січнй 1924 р. Та робота Я*°€Ю жовтою пРесою КС,НТР°- би лкїди .знають? Або хочбн
господарську ви а 1111 1 ■• ' а становила з такого і такого ча- і вже в повнім розгарі. Скрізь по лювали українську еміграцію в і таке'. Дивимося на світло, а що
пер тільки пд>е . ! ' . Mv ачиня cv українізувати свій апарат, всіх містах і місточках відкрїїтоі Канад1, , то ГОДІ б'л0 омин>' таке світло? Що таке сонце,

Девята година. Було • вже І знову поділало. Мужчина і * тнсь від чужих народностей - , _. . ..... „„„ ..... І почалась робота. Аж те- масу курсів української мови,* від чужих народностей м1СЯЦь, або хочби и сірник? Від
десять мшут до виходу по іи р * ' ' 0«,,ій іаві пер побачили всі, що комуні- і українознавства. Газети в о- ;слова 1 алішен. Хотяй вона не ки береться світло і яка причн-
тягу, коли актом » іль >країн- ‘ ' п ік “да'моч- стичиа партія не жартує з на- кругах майже скрізь вже укра- такс стРашн' але в розумінню на в толу, щ0 воно світить? А
ської міси підвіз мене до \р ‘ 1 “ ‘ аж’тосніти від шонадьним питанням так само, їнізовані, а в губерніях або ча-]дрУгих націи в Канаді воно Ч0Му,приміром, як вдарите в
сьжого вокзалу. сюди повно к * ‘ ' . ' ' -й як із другими питаннями. Коли стинно українізовані, або разом р,вналося назві дикчна щобудь і чути відповідний
народу і на площі перед ста а. 1 -• ’ - • це питання не було практично з роуійськими виходять ще і ось це слово панувало аж ГуКр Кождий скаже, тому, бо

внутрі стани. дмір, проти а виконане ще в перші роки ре- українські губерніальні газети. л0 того час>. коли тр вже взя" вдарив. Але чому тоді не ти-
волюції, то це тільки тому, що Школи грамоти для дорослих ли провід над українською е- шина тільки гук? Тай ще та- 
тоді йііі.'іа жорстока—крона ва ведуть навчання на українській ' м'грац‘€Ю Укр- р°б- організа- ке: 3 „ас кождий воду, ба-
боротьба, яка відривала всю у- мові. Видавництва української-^1'' а л''вн 0 1Твар”шсння- чить „ , в хаті і в ріці і в фабріг-
вагу, всю енергію як партії, так літератури з кождим днем по-1' кр' 0 '‘1М' ИВ1 Г0ДІ ПІ'Ц!‘ ці, словом скрізь, куди не по- 
і радянської влади. ширюють свою діяльність 0.]ти таке слдво, як Галішен. І це вернеться> бо вона необхідна

Та тепер всі щілинки в робо- держуючи допомоги з боку пРизнають не лише рс ітники, в життю людини. Але що. та- 
ті будуть вирівнані, вигладже- держави . . ке вода і відки вона переться,
ні як слід. Те саме й з украіні- Взагалі українізація прохо- котрі иіе не виз>лись зовсім з j чому не можемо без неї обій-
зацією. Сказано — партією дить дуже швидко і успішно. 4tCT11' них декотрі погоджу тися> д щ0 таке пара? Від-
комуністів большевиків сказа- /. Ткачик. 1°ть.ся вже ' з Радянською і - ки береться пара, яка причи-

краіною, приінайіть що лише на^ щ0 вона появляється і зни- 
робітництво і селянство зуміє кае та з чого вона складаєть- 
відбудувати Радянську Украї- ся? Тай пригадаймо собі літо, 

І "У. лише в них стоїть ще пане- як Гремить.ЧВІдки береться 
решкоді одно слово “але . ТОН грім? І чого він гремить?

В цім але , стоїть питання щ0 за сила в цьому, яка при-

посуньтеся! Тут місце JU трох.
мпгісвд ХАРКІВ. ! ВоНИ почал" крутити носа- 

ми, але не показували виду,
Понеділок, 23. липня. З рай- що хочуть “посунутись" 

ку набігався ше по Москві та звернувся до чоловіка, що cto-

XL
Ромова робітника Юри Косача а робітниками.

чина, що блискає і потім гре
мить? - »

Самі бачите. Дорогі Товари
ші і Товаришки, що питання 
надзвичайно цікаві і ми май
же кожного дня зустрічаємося 
з ними а от, якби хотіли ми 
відповісти на них, як належить, 
(не ображуйтеся), але скажу, 
що таки не багато найдеться 
між нами таких. Я не дивуюся, 
бо й я не знав до недавня, та

Знаєте, йду я вчора з робо
ти (а в нас мороз таки до
брий), і змерз, а*1 ну. Ріжні 
думки приходять чоловіковії

, в голову, як він перебігає з ву-йаикраще можіть судити ті, » ,‘тЧ ■ ‘ лиці на вулніро. І ось думкащо бувають в робітничій свя- ,.. - „ , про це, що мій бинин ністині — > краінському Робітни- ’змерз на морозі, почав я роз-
ібнрати в своїй памяти, що та
ке мороз, відки він береться і 
навіщо його на білому світі? 
1 чого то так, що одна частина 
року тепла, друга холодна? 
Та ба! Мало цего! А от, ска-

а
час

Пімсутний.

МИ І вони. сьогодня мені ВЦ£Є не чужі ці 
питання. Я^мікавився ними так 
довго, доки не довідався про 
все.

Едмонтон, Алта.
Коли пригадаємо давні ча

си, як ще патріоти на йолі з

жемо, вітер. Ну вітер, як ві
тер. Час від часу подує, пові- 
є. але як, чого, відки і на що, ні-

I тому гарно булоб, що
би й більше робітників і ро
бітниць познайомилися з усім 

А воно дуже легко. Нашім.
ша газета: “Українські Робіт
ничі Вісти” видала дві кннжоч-
ки про ці справи. Називають
ся вони : - “Розкази про сили 
природи". Перша частина цеї 
книжки коштує 20 центів, а 
друга 10 центів. Однак най
краще купити відразу обі ча
стині, бо., тоді матимете ці
лість. Кннжочки написані не- 
звичайнсгирйстуіїно і дуже 
гарно, так, що навіть для ма
лописьменних, мало опитаних 
робітників вони дуже легкі до 
читання. Тому щиро раджу 
Вам Товариші і Товаришки за
цікавитися цими киижочками 
і як найшвидче набути їх. Трий- 
цять центів невеликі гроші, а 
Ви станете розумнішими на ці
ле життя, іцей дітей та товари
шів навчите чогось корисного.

З пролетарським привітом 
Юрко Косач.

цією
шум, товкотня. А на пероні і Довга й нудна мовчанка. По- 
тихо, спокійно, чисто. Дов- тяг рушив. Я встав і відійшов 
ЖЄЗНИЙ ПОТЯГ вистроївся ЗДОВЖ І до вікна. Але годі щось було 
перону і тільки паровоз сто
гне, набираючись духу. Паса
жири спокійно занимають свої 

"V вагони.

розглянути, так як вечеріло і 
до того ще й дощ падав. Це 
було дуже дошливе літо в Mo- ; 
скві. За два тижні мого 
перебування, не було навіть 
двох днів погідливих. Я відій
шов від вікна і сів на своє мі
сце, бо боявся, що як сяде ко
тра з “дам", то знову прий-

Увійшовши в вагон, я поба
чив ріжннцю між скорим “Між
народним" потягом, що ним і- 
хав з Петрограду і “Почто- 
вим", що повезе мене з Мо
скви в Харків. І вже жалую, деться сваритись, 
що не взяв білета на “Міжна- Оглянув я щераз моїх това
ровий”, який відійде кілько- ришів подорожі і мені стало 
ма годинами пізніше.

СУБОТА І НЕДІЛЯ В УКР. РОБ. ДОМІ У ВІННІПЕГУ\
скучно за Китайцем. Останній 

В "Почтовім" нема окремих день вчера, в неділю, я провів 
купе, тут всі люде в купі. Сам |з ним в компанії чотирох мо- 
ьагин розділений на дві поло
вини поперек. Переходжу пер
шу половину і шукаю за мі
сцем число 39. Мене справля- з ними день

Зай- Воробєвих горах.
Почував себе між ними, як 

між своїми найблиіцими това-

і«: В суботу 29. грудня 1923,ентузіязмом, бо й справді, ро- самих патріотів: невже-ж ро- 
Тїраматично - Співацький Гур- ]бить вона надзвичайно гарне бітники могли предвидіти те, 
ток при У.Р.Д. у Вінніпегу — вражіння. Мимоволі, дивлячи- що на Україні не може істнува- 
виставнв з великим успіхом ся на гру і спів робітничих ді

тей, хочеться сміяти до забут- 
Робітничі ак- тя з усіх подлих нападів робіт- 

тори, які нераз вже дали до- ничих ворогів, 
каз свойого театрального та- Точки мішаного хору вий- 
лану, дуже гарно вивязалися шли також добре, особливо 
з своїми ролями і в комедії. піснц “Козака несуть”.

На особливу увагу заслугує Угринюк розвеселив свої- рогах, 
гра т-ки М. Лотоцької, А. Ва- ми вмілими приказками при- Звідки вони могли це так до- 
силинової, К. Шатульської і А. сутних, а вже бурю оплесків кладно зрозуміти? І відпові- 
Ухач, та т-шів С. Хвалібоги, одержав т. Xіржавий за свою дає на ці питання робітнича 
С. ВГасилини, Н. Липки, А. Хар- комічну деклямацію “Дівочі організація, яка спричинилась 
кавого і Д. Мойсюка. Гарно примхи”. Задоволена публика до того, що слово Галішен в 
теж, що Драматично-Співаць- j обдарувала його за це — го- Канаді завмерло. Ця орґаніза- 
кий Гурток час від часу замі- ловкою сирої капусти. ція на чолі із своєю пресою грубих помилок
няе драматичний репертуар Малий товариш- Івась Куч- “Укр. Роб. Вістями” убивала добру працю укр. робітничих 
легкими комедіями. Природ-1 мій, гордість українського ро- всяку неморальну роботу, що | організацій, а саме Стов. Укр. 
ність гри в еуботнішній коме- бітництва, відіграв на няні со- велась між українською емі-|Р°б. Дім. Але диво, що. в 
дії, це найкраще признання гіьо, в якрму доказав просто грацією в Канаді. Хто-ж ин- знайшлись людці, яким ніяк не
для товаришів, аматорів і то- не до повірений велику техні- ший, як не пани від у країн- може поміститися в голові ко

ку гри. Публика грімкими о- ської патріотичної преси в Ка-. рисна праця Стов. > кр. Роб. 
плесками викликувала його наді запродували українських Д>м і робітничої преси Укр. 

В неділю вечером, як звичай- три рази j годі було здержати- виборців1 при виборах кой- Роб. Вісти , Голос Праці і 
но, відбувся концерт, з ріжно- і ся від великої радости, на вид серватам та лібералам під іме- "Голос Робітниці .

маленького, але надзвичайно нем Ґаліціянів? Хто-ж инший,| Коли вже й наші вороги по- 
талановитого пяніста. як не' вони оголошували на чинають признавати силу і

Також незвичайно гарно сторінках своєї преси ріжні'здібність нашої преси, то тим 
вийшло сольо на балалайці алькоголічні напитки де таки : часом є мальконтенти серед

наші, українські емігранти на ; самих робітників, яким вже 
. З дсклямацій заслутують на весілях та хрестинах, завдяки світ в робітничих рядах зій- 
увагу-т-ка Маруся Равлкж і своїй несвідомости і темноті шовся клином.

запивали свою .нужду, воло-1 1 в нашій околиці знайшовся
чнлись по кортах, а там себе великий критик, в дійсности 
називали тою назвою, яку їм мальконтент, що вже всі розу- 
причепнли свої пани, а це Га- ми поїв, такий же вам розум- 
лішенами. Українська “патріо- ний, як Мошкова кляча, і да- 
тична” інтелігенція через ген- ' вай час від часу закидати ро- 
дель не мала часу вказувати бітникам, що аиі в “Укр. Роб. 
укр. еміграції, хто вона є і що Вістях", ані у “Воркерові” не- 
є шкідливим для людей. Ці ма що для него читати, бо він

лодих студентів-Індусів, шо та
кож вчаться на орієнтальнім 
університеті в Москві, провів комедію П. Стеценка: “На від- 

за Москвою на 'пуст до Київа".

ти ніяка инша влада, лише 
влада робітників та селян?

1 якже-ж вони, робітники, 
можуть добачувати це все на
перед? Вони-ж не були по ве
ликих школах. Вони-ж тільки 
що працюють по майнах, до- 

фабриках та лісах.

ють в другу половину, 
шовши в кінець другої полови
ни, де сподівався найти своє 
місце, побачив, що там вже по
підносили спальні полички і 
позакривали ними числа. Пи
таю за ч. 39.

ришаки, хоч із Індусами бачив
ся перший раз в життю. Весе
лі, житєрадісні хлопці. Деко
трі з них говорять вже по ро
сійську инші по англійську А 
тут* от на цілу дорогу до Хар- 

попав в якесь непман-

пани на сторінках своєї преси | це все вже давно -знає. І з та- 
оголоішували крім напитків j кими “аргументами" виходить 
ше іт ріжні назви, так от як між робітників і сам себе 
Рутеніян, та ще й тепер ого- побиваючи, кричить, що це 

І ось не диво, що товариші стараються його від
далити за кого давню працю в 
організації. Забув, сердега, що 
Винниченко не йому пара, а 
пропав з своєю “тактикою", як 

нас пес на ярмарку. Кавцкий істо
рик соціялізму за нинішну йо
го тактику німецьке робітниц
тво викинуло його на соціалі
стичний смітник. А така мізер: 
на людина, як отой наш “кри
тик", хуж^локазати, що в на
шій пресі нічого корисного не 
пишеться, тоді як самі наші

— Ви певно попали не в той
каже до мене моло-вагон

денька і чванлива “дама". дотують, 
чеснійші з них признаються до 

і признають

кова
ське окруження. Вже з їх ба
лачок між собою я довідався, 
що ідуть вони на "юг Росії", 
до Чорного моря.

— Не журіться, я арнтмети- 
ку знаю — відповідаю її.

Відразу побачив, що попав
не в дуже прихильне товари
ство, в “інтелігентне”. Три мо
лодих женщини і один мужчи
на розсілися на лайках по обох 
боках, а верхні полички завали
ли своїми валізками, кошика- 

Пята особа.

Скоро лише потяг виїхав за 
Москву, як наші “дами" і їх 
компаньон, (чоловік одної з 
них) почали готуватися до “ча- 
єпитія". Випростали присьру- 
бованопх до стіни стола і по

викладати на него всіля-

варишок аматорок.

ми та перинами, 
єврейського типу, 
проході коло вікна, поставив
ши свої пакунки на підлозі.під

стояла в Ічали
кі продукти. Нам стало тісно, родною програмою, шо не 
Нема де подіти ніг. Чоловік зважаючи на мороз,-притягнув 
ч. 40 знову пішов до вікна. Я багато публики. 
оглянув полички і не довго ду- Кожду Точку мандолінової 
маючи поліз аж на “третин по- оркестри дівчат і дітей, під 
верх”.

вороги признають, що вона, 
зробила досить деброї роботи 
між укр. робітництвом.

Більше про це другим разом. 
—. Ом.

стіною. А й своїх не маю вже 
де поставити. Кинув я оком 
ще раз кругом своїх подоро
жуючих і знову попросив:

— Будь ласка, горожане.

т-ки Лидії Козуб.
(Дальше буде.) вмілою орудою т„..Угринюка, 

Піхисткор. публика приймала з великим

лях стерні і в- життю стерні.;ставить питання, іцо буде, як• дою, то .пиж виринають j скака нв Европи рішуче на сході.
вибухне німецька революція? ють. їх екоки досить великі, Схід — це незбагненнії ще 
Як заховуватиметься супроти луковаті і все слідом за кора- сфінкс і Европа й не догадуеть- 

бсземі'ртний ш'ого Франція? І блок. Але корабель жене ся скільки здорової сили в ньо
— Но моїй думці — каже ! швидче і табун скоро зникає, му.

Пнан —Франція рушить на з наших очей. Та найбільшу | Незвичайно влучна характе- 
Верлін і настановить такий у- радість з пізно мали жінки і риетика. І коли подумати, по
ряд, який буде потрібний для ! діти, бо пищали не своїми го- на наскрізь правдива. Схід Ев-

внтворхіються на сході чіуираа 
певяіщі форми і охвачують не 
тільки захі.дну Ещюиу, але й 
світ цілий. Форми без сумні
ву радикальні, поступові, хоч 
часто бувають для декого стра
шні. Але ж годі вимагати від 
людей, виховуваних віками на

і лотами. і роті в иорірнанню з заходом— И[и-старих традиціях, повної
Ночею корабель їхав, але ду- Канади. За добу ми вїхали ке- Пе X' ~ А *оя ДУмка ~ «Дпові-; Аж тут вперше маю змогу молодий. Він тільки простує капітуляції. Коли сьогодня йде

же повільно Ишком мряка'го .145 миль Мало, бо кора ""J, зТ.,,,,.% , , По Даю я — що Франція окрім за- приглянутися блшце Анґлій- до такого життя, яке вже за- вперта бо|ютьба з цим, то це
ттохи вшь.а хоч все одно не бель посувається з обережно „L , J.¥1îl «яття німецьких портів, далілщм. Такі холодні і однотонні хідні народи давно пережили, боротьба двох епох, двох важ-
далеко видно, бо вона стала елі дуже повільно. ипГ™ і не Жвниш. щ0'за'"е посуиелм-я. Вона в цьому вони-, як це море, па якому ви- На сході заховалися ще, може них віків в історії людства. А
тільки рідшою 1 неначе від.л Смаку в нас все ще немає. "*’*и^и' ті,, ки 339 мае свої окї,,л,і Р“УВКИ- ІКН'1И' 1 в і в мові вони дякуючи вищому культурному ле в творчости необхідна здоро-
HV шя в бік Трівожні гудки Я - то ще иів біди, їм мало, Кш^Гсотя немю- і! Та стілець дуже коротко все однакові. Немає тої бистро розвиткові, природи, людські на сила, сила духова. Хорий.
ж'е ще про довжах.лз її і нам від але їм А бідний Іван живе од 1 ЯПІ „.'-'й ' ‘ якб|| висловив свою думку: ти і швидкості., що в лЦдеЙ, я цішюсти, що щойно починають нашв-труи, створити не може
них таки моторошно.' «правді ними овочами і чаєм. Тг дай- НаД__І д ? ’ * і - Той виграє, хто^дасть Ь jd виросли на широких просто-[розгалужуватися, жити. Схід- нічого.
не боїмося але перед моїм ви біщіщий трттій товариш стріГ сти голодним. “ рах землі. Дивишся на Анні народише"нескалпет тка- Яв багато я розвівся над циж
. „ ЧНТад и в Кіиизпі в Газе іець II Він нещасний не мо Ми «футимся-я по цілому ко , „ була теж доля пра- ґлійця і не вмієш ніяк відга- ] ми до тої степені, що західні, питанням, але воно справді ду
тих як саме приблизно в цих і же дати собі ради з їдою. Да Р*6"11' Перезнайомилися з у- вди дати що саме думає він. В зу Вкінці — ми настільки щасли- же цікаве. Ним цікавляться
місцях де ми сьогодня було ють так багато, що годі за од '1,;|и «рислугот. Багато з них І1ІСЛЯ „біду крутимося по бах невідлучна люлька, в очах ві, що можемо вигідно слідку- с ьогодня у світі визначні люде
недавно декілька нещасливих ним разом зїсти все. , говорить не тільки по німсіц,- па>іубі. Подо(южні позакуту- незбагнешій спокій, в цілому вати за цим явищем. В еьогод- науки і політики, а ми якось
випадків з кораблями через! Скучно, невнноснмо вузко. кп. але й 1,0 чеські' і російськії, ,іалН(,я і пртходжуються. Ан- тілі хо-доднокровність. Це я- няшних часах схід Европи до [не завважуємо цього. Але не 

Чому-ж не може стати Скрізь обмежений простір, еті- а хто не знак ШШШ1 M0B“- °' Трійці преспокійні і здорові, а- справа відбитка природи, серед певної міри відділився від за-[дивниця. Ми дуже багато не 
єн нього й *і “нашим" “Ріиіїни коріщорн. а глянеш з на- КІІІМ англійської, то з ним го- ,е пім,дстав„ики инших наро- якої вони виростають. Це дзер- ходу ще більше, як колись, до завважуємо, бо спішимося і це 
burgh"ом? І глянемо з паду луби — еншт,Кряка._Це 0. ворнмо” — на падьнях. дів> що всі.ди в ШербурГу у кало хо-юдного-суворого моря, війни. Схід почав жити опре- наше го).е. Нам т|н-ба навчи
ли а там чорні -холодні хвилі душеадяє нас Атддвий'ькції Кожного дия з ранку появ ср!іаишї _ бідують. Морт-ька І таї і Яці, Еспанці, а навіть мим життям, почав самостійно [тися холо.днок[ювно і глибоко 
і скучна страшна одинокість Океан ;.дається свіжа Газета “The нрдуГ8 муч|1ть їх дуже, а жі Французи, такі окричані в сві »творити. Правда, в деяких га- розбирати в<ї справи, бо пере-

‘ Погано оішиитік я в та-1 І заснути тяжко. То безко- °‘'еап ", яку й друкують на ко- „оцтво та діти, навіть ті, що ї товій літературі, показуються луаях він почав'жити навіть з [сканувати століття — годі: 
■сій волі X я сміючись І Іва нечні трівожні гч^ки не дають, І*блі. Студіюємо П з Іваном -lyTb ще 3 Бремен — лежать'нам тінею тих людей, яких при- примітивізму, себто з найпро- ІІайбьчьшим нашим нещастям, 
на щей приказую то корабельна шруба гурко "'від дошки до дошки”. -Знаю „окотом б-діді, вимучені, яорі. внк.ди ми бачити на сході Евро- стіщих і}ю)ім, але ж (}юрми ці це иоверховність, яка ие|>еслі-

'— Ну ну тільки скочите'тать та на шматки рве серце, чи німецьку мову ми багато до Нараз, на другому боці па пп. Щось нездррюве, переж^- з електричною бистрон» йдуть'дує нас з.иіжн-давна. А так
. так " а жр ,,акн п0. а там. десь далеко на ширю- гадукмося і тч.ієГрамн ркхдумі луби ечннився крик те і тяжке в їх постатях, їх мо- вперед. Ми є свідками нової не може бути. Тільки з глиби-

тяднуть là НОГУ на дно кій Україні панує суха погід-[*мо не зле. В.даі не догідуємо- " _ р„би! Риби! — кричать ві і русі. Годі иорівнувати їх струї, що пливе в цілий світлій можна добувати цінної ти і
Цію. іижуємо годинами в на осінь. Дерева'ронять сухий « я прю нові робітничі завору- w.j ріжнимп мовами. до здорових, міцних і бистрих зі сходу. Це іцшзяають вп|ю-,и|ю це трба в.» намятатн.

кімнаті дія курців або в чи лист і природа зодягається в шення в Німеччині, головно в; Стрілою кидаємося й ми і людей східної Европи, де на чім світові знавці, які дюлять-j Довго в ніч говоримо на цю
тальні Іван — добрий шахіст золотистий ссртанок. *А вітер- Гамбурзі. І готова тема. Пваи ,-правді бачимо, як в не да-декій перший погляд видно життя, ся на справу з наукової точки і ему з Іваном і навіть забува-
і для мене справжня радість пустине», жене степами пере ----- — віддалі від корабля^Перескакує Йван сумно крутить гадовою погляду'. В державному будів ємо, що тарахкотить корабель.
як ній побиває втіх гішчів ’ котшіаде * І Так швидко-швіщ -ТаГой» wtoTJZ 2^ 1 на ш.днй табун і в кінці заявляє: ництві, в трудовій культурі, віна шруба і що ми на повному

ГО І видається, що по ПОЛІ стрибають морських великих риб. Вони — Знаєт.', як дивлюся на о- мистецтві, у всьому грюмад- Атляятш. ькому Океані, 
м. L і то вникають-під хвилюючою во- цих людей, то бачу, що майбут- сько - суспільному життю —| (Далі буде.)

11)М. ІРЧАН.
Колючі, гострі.ЗА ОКЕАН. Ех, якби сила...

Але, як каже 
І Тарас:
/7ринда наша — п.чші спить...

(ПОДОРОЖНІ ВРАЖІННЯ.)

та.дьні. На ній точно означена(Продовження.)

19. жовтня 1923 року.
20. жовтня 1923 року.червоною лінією дорога “нашо

го" корабля від Франції аж до

ко...Слідкуємо пильно за ма
ною. яка розвішена в А в нашій Галичині по появ-
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